

敞開的門

禱告日程

十一月

*出於安全考量使用化名
#台灣譯名

兒童

1 兒童

在世界各地，有數以百萬計的兒童是慘遭逼迫的受害人。他們有些是被直接的針對、有些是因為他們的父母受到威脅、襲擊甚至遭殺害而活在這些的影響下。祈求孤兒的父守護他們，供應他們一切的需要。

2 哥倫比亞

在哥倫比亞，游擊隊及販毒集團招募年輕人替他們從事不法的勾當，他們通常視那些反對他們活動的牧師的孩子為目標。祈求主保護這些牧師的孩子及他們的家庭，並對叛亂組織及販毒幫派的頭目予以定罪，以制止他們招募孩子的行為。

3 哥倫比亞

敞開的門設立的「兒童中心」為受到威脅的牧師的孩子提供保護、關懷和教育。現時中心有超過 70 名兒童。祈求孩子在得到愛與支持下，能夠成長為堅強而又勇敢的基督跟隨者。

4 哥倫比亞

丹妮拉的父親普林尼奧牧師因在販毒幫派控制的地區分享福音而被殺害。感恩丹妮拉和她的兄弟塞巴斯蒂安透過「兒童中心」得到支持。祈求主繼續安慰他們，幫助他們在一個更安全的地方安頓下來，並且能夠結交到新的朋友。

5 孟加拉國

10 歲的比吉莉因為她的家人離開伊斯蘭教跟隨耶穌而在學校遭受欺凌及被拒絕。她說：「我的朋友們都不想跟我一起玩耍，並且他們推撞我。」祈求主讓比吉莉知道父神時刻都與她同在，並祈求主改變社區人士對比吉莉一家人的胸懷。

6 伊朗

為兩歲的莉迪雅禱告。她被伊朗的穆斯林歸主者瑪麗亞姆和山姆收養。基於莉迪雅的生母是一名穆斯林，法庭裁定應將她帶走。由於莉迪雅有健康的問題，這可能意味著她將會在孤兒院中居住及成長。祈求神推翻這一項裁決，使莉迪雅可以與她的收養父母團聚。

7 中國

在中國，未滿 18 歲的兒童不被允許去教堂或參加主日學校。祈求主讓教會能夠尋找到新穎的方式將兒童納入教會群群。

8 也門 (葉門#)

童婚是也門戰禍的毀滅性後患。一名當地的聯絡人說：「貧窮迫使一些父親將女兒賣給阿拉伯半島的富裕人家。」祈求當地的基督徒能對那些考慮為未成年女兒成婚的人產生積極的影響。

9 兒童

敞開的門相信，每一個因信仰而受到逼迫的孩子都應該受到保護、得到供給並且要為他們帶來對未來抱持美好的盼望。祈求我們的合作伙伴能為孩子提供實際的、屬靈的及教育上的支援；並且透過他們，孩子能得到愛及支持，使他們能成長為無畏、適應力強的教會群體，以迎接未來。

印度

10 印度

印度國會通過了一項新的《國外捐款條例法》法案，使得非牟利機構的運作極之困難。該法案還將所有運作中的非牟利機構直接撥歸政府的審查之下。印度很多的宣教組織及教會都註冊為非牟利機構。祈求神介入干預，使這法案不能被用作關閉他們。

11 印度

很多由敞開的門合作伙伴舉辦的項目都因為新冠疫情而擱置著。祈求他們能尋找新的方法去接觸那些受逼迫的信徒，也祈求保護臨到那些分發重要救濟援助的人士。

12 印度

為家庭教會的牧者禱告。許多信徒失去了工作，以致他們也無經濟能力支持教會領袖。祈求這些家庭教會的需要都能被滿足。

13 印度

18 歲的尼克希爾*成為基督徒後，在疫情封城期間被家人趕離家。感恩的是他的牧師讓他留在教會裡，而敞開的門合作伙伴也向他提供了糧食援助。他說：「我非常感謝神、我的牧師及所有支持我的人。我的家人拒絕了我，但現在你們就是我的家人。我真的感恩，在我絕望痛苦的境況中，有你站在我的身旁。」

14 印度

請為熱心的傳教士拉維*祈禱。他因拒絕停止分享自己的信仰而遭到嚴重毆打，差點被丟進河裡。施襲者更向他提出了控訴。拉維被召到警察局接受盤問，此後再次遭到襲擊。祈求神的保護和勇氣臨到他，使他可以繼續分享信仰。

15 全球為受逼迫基督徒禱告日

今天是「全球為受逼迫基督徒禱告日」。祈求活動能帶來新的支持者，使我們受逼迫的家人得到更多的祈禱和支持。

受逼迫的婦女

16 北韓

今天是北韓的母親節，為紀念北韓母親的愛與犧牲，但也被用來贊揚現任和前任領導人的母親以鞏固政權。基督徒母親為避免子女可能不小心向當局出賣家人的風險，而不敢告訴子女自己是信徒。請為她們禱告，求神幫助她們找到方法將信仰傳遞給自己的孩子。

17 北韓

敞開的門為被販賣的北韓婦女舉辦查經班，博熙*是參加者之一。她患有抑鬱症，在最近一次查經時，她分享丈夫撕毀了她寫下的所有聖經經文。祈求聖靈的安慰能治癒她的心。

18 老撾

當凱莎娜的丈夫發現她無法生育時與她離婚。她收養了一個男孩，並把他撫養長大。但當她成為基督徒時，她的兒子毆打她並將她踢出家門。她說：「請為我祈禱，我的肩膀、脖子和頭部受傷，我一次又一次地受到兒子的重擊。但我仍然愛他，並且我也愛耶穌…」

19 越南

當牧師被監禁時，師母通常被委託管理家庭教會。《百基拉培訓計劃》為牧師的妻子提供門徒訓練，祈求參與者被裝備去堅固受她們照顧的信徒。

20 東非

當法拉蘇成為基督徒，她的丈夫與她離婚並帶走長子。在接受培訓並從敞開的門獲得商業貸款後，她開設了一個非常成功的番茄農場。她說：「為我得到的所有幫助，我不住地感謝神。請為我祈求有一天我能夠與家人團聚並與他們分享福音。」

21 非洲之角

秘密信徒法蒂瑪*的家人與她脫離關係。由於敞開的門的支持，她已經接受培訓成為一位助產士。她的國家是世界上產婦死亡率最高的國家之一。祈求她成為在分娩過程中的產婦的幫助和祝福。

22 厄立特里亞（厄利垂亞#）

許多婦女的丈夫因信仰而入獄。祈求主供應她們所有物質上和精神上的需要，幫助她們能夠養家糊口。

23 海灣地區

請為「女兒計劃」祈禱。這是一個由我們當地合作伙伴舉辦的項目，為受虐待的婦女提供護理和保護。請為這些婦女的康復祈禱，並為我們的團隊祈求智慧去為這些婦女爭取神的公義。

北非

24 突尼西亞

最近幾個月許多信徒因信仰而被逐出家園。祈求這些信徒在教會中找到新的家庭，並祈求神在他們家人的心中作工，向他們展示祂的愛。

25 突尼西亞

在新冠疫情限制下教會領袖正在尋找不同方法與會友保持聯繫，請為他們祈求聖靈的引導和啟發。

26 摩洛哥

請為新冠疫情封鎖期間被孤立的信徒禱告。祈求他們找到團契交通，並聯繫到可以鼓勵和支持他們的信徒。

27 利比亞

請為一位年輕信徒禱告。他的家人正壓迫他去遵守當地的習俗，他要踐行基督教信仰實在非常困難。祈求他堅守所宣認的指望，毫不搖動；並祈求神預備其他信徒與他彼此相顧，激發愛心，勉勵行善（希伯來書10:23）。

28 利比亞

祈求神在利比亞建立祂的教會，並祈求人民能透過阿拉伯衛星和網絡廣播聽聞福音，並被引導接觸到可以向他們解釋永生之道的基督徒。

29 阿爾及利亞

讚美神！在新冠疫情大流行期間繼續有更多人歸信主。祈求他們能夠找到可以一起享受團契交通的信徒。

30 阿爾及利亞

新冠疫情大流行的經濟沖擊使許多阿爾及利亞信徒遭受到沉重打擊。祈求主為他們預備工作，以致他們可以供養自己的家人。